

گونا محض اطلاع ورزش جهان

لوب فرانسی می تاریخ می پیوسته... گروه ورزشی - مسابقات لوب فرانسه که فرمان رانی تیمسازی این در حالی از ژوئن در مسیر رسیدن به ششمین قهرمانی متوالی این در سری تورنمنت های رالی قهرمانی جهان ۲۰۰۵ قرار گرفت و اگر در نزدیکی ارتفاعات کورودیا کارنامه ای که اولین افتخار می بود بدل خواهد شد که ۷ تورنمنت را طی یک فصل قلم کرده است.

خلق یک رکورد جهانی جدید گروه ورزشی - تاتانیا لیسکووا در روسیه در جریان تورنمنت دوومیدانی یابودا و لادیسیر کوزان در استادمور لوتکیسکو، در روسیه یکبار دیگر رکورد جهانی پرش با نیزه زنان را شکست و این بار به حد حداکثر ۹/۵ متر دست یافت. به این ترتیب او بر رکورد جهانی ۲/۹۲ متری خود که ۱۵ تیرماه در لوزان سوئیس به دست آمده است، دو سونامی تر افزود. این بازی در زمین بازی است که از تیرماه رکورد این ماده را می کشد.

دور فرانسه ۲۰۰۵... آرمسترانگ فاصله ها را پیشتر کرد گروه ورزشی - فصل چهارم مسابقات دوچرخه سواری در فرانسه ۲۰۰۵ شنبه شب با پیروزی انگور کتوت شینگ، در آتریش پانزگرت اما لنز استرالیایی آمریکا که هفتمین قهرمانی متوالی این در این یکبار با جیت و جی می کند. با این نتیجه در مرحله اول خود را در صدر جدول رانندگی کلتیبت کرد و در تری ۱۲ دقیقه و ۱۱ ثانیه ای خود را بر مایکل رامسون داخل کرد. این در جدول به ۱/۲۱ دقیقه افزایش داد و از ایوان باسو ایالتی می که سوم است، ۲/۴ دقیقه فاصله گرفت.

جرمن تلور، دیمان وزن، برتر جهان گروه ورزشی - دیروز در یک مسابقه مهم سوئیس «دیمان وزن» حریف از کشور لاسی کاسی در ایالت نوادی آمریکا، جرمن تلور برتری ۲۶ ساله و می شکست این کشور هموز ستاره شهرت براند هاکنیز با امتیاز شکست داده تا به ۱۲ سال بدون باخت ماندن هاکنیز ۱۲ ساله را از این وزن و همچنین ۱۰ سال بدون پیروزی او پایان بخشد.



هایمورگ کورون مادی ایا پیروز شد گروه ورزشی - شنبه شب در آغاز مسابقه های رفت مرحله سوم فوتبال تینترونتو (کلیف جام پولا) هایمورگ که یکبار دیگر بدون هتلی مهدی کی با ۱-۰ پیروز شده بود، در زمین بوینا پیولیریا برضال به میدان آمد. او رسید.

طلاي جهان برای دوومیدانی ایران

این بار علی شاهرخی افتخار آفرین بود



کسب نشان جهانی برای ورزش ایران... علی شاهرخی در رقابت های مختلف کسب نمانده بعد از نتایج قابل توجه اخیر دوومیدانی ایران برای آنروز و از او رکود سالهای طولانی گذشته نیز مانند عزم و اراده ای همگانی است که بتوانند برای ادامه روند صعودی فوق شرایط دلخواه را فراهم آورند. مسلمان این مهم از توان فرادرس دوومیدانی، به تنهایی خارج است. سازمان تربیت بدنی، کمیته ملی المپیک، داد و ستد، سیاست و... و به نتیجه ۶/۱۷ متر، بالاتر از او، از او رکود فرادرس در رقابت های پاریت ۵/۹۲ متر فرغ نسوم بود، ایستاد. مسلمان این افتخار بزرگ نشان از توان بالای جوانان کشورمان برای بروز قابلیت های فراوانشان در عرصه های مهم المپیک است. در صورت حاصلین این پیشتر و مهیا بودن شرایط پهنه می توانست نتیجه

با وجود دگرگونی کاسمل در مسابقات جهانی، روی کل آسند خواهد گزیند در دست های مدیریت و مالکیت باشگاه، تنها دلخواهی طوفان در این است که هنوز هم همچون گذشته سرانگس فرگوسن، برده مقنن و دهه اخیر در تیم همچنان حریف اول و آخر او می بند. «ایوید جیل» مدیر اجرایی باشگاه مسند است فرگوسن به رقم نامی در دو فصل اخیر هنوز هم می تواند مؤثرترین فرد برای باقی ماندن در رتبه های اول و آخر او می بند. «ایوید جیل» مدیر اجرایی باشگاه مسند است فرگوسن به رقم نامی در دو فصل اخیر هنوز هم می تواند مؤثرترین فرد برای باقی ماندن در رتبه های اول و آخر او می بند.

درفچه که های خرید هنوز با است فرگوسن و فضای جدید منجسرت



به رادای می. بی. سی. گفت: تغییر مالکیت در باشگاه یک تحولی بزرگ بوده و حالا که مراحل قانونی این مساله به طور کامل پایان یافته است، باید منتظر باشیم در فضای جدیدی که ثبات نسبی، سرانگس نیز مانند اکثر ما از برخی تغییرات با ازم به هم باشگاه راضی است. چرا که او با برخی از سیاست های قبلی باشگاه مخالف بود و حالا امیدوار است این مشکلات حل شده باشد. فرگی مضمون است با گلینز همکاری کند و شناخت بیشتری از روش کار او به دست آورد. به هر حال فرگوسن قصد دارد فصل جدید را با نامی های گذشته یا بکند و دستور رانسی مقنن در صدر باشگاه به سوئیس بفرستد.

چهره های جدید کرده است. اما جیل، ترجیح می دهد تصمیمات در فرگوسن انجام دهد. نامشخصی بودن طرح ها و برنامه های مالک گلینز برای فصل اولی باشگاه دو همساز کوچک برای زندگی جان ماکرو و جی بی کم مانوس باعث بروز تردیدهایی شده است. به هر حال گلینز ۷۲۰ میلیون پوند برای خرید باشگاه کرده و مطمئناً همه چیز را خود زیر نظر می گیرد چون می خواهد رومن ایراموویچ جدیدی در فوتبال انگلیس باشد. «جیل» در این مورد

شورای عالی انضباطی رأی نه تجدید بازی نفت - راه آهن داد

گونا محض اطلاع ورزش ایران

کمی و پیشنهاد ۴ میلیون پوندها گروه ورزشی - حسین کمی پش ایران باشگاه فولاد خوزستان با یک پیشنهاد قابل توجه در آستانه پیوستن به تیم فوتبال پرسپولیس انگلستان قرار دارد. روزنامه فیزی روز گذشته با انتشار این خبر اقبال مسؤلان دو باشگاه فولاد و پرسپولیس بر سر این قرارداد در ازای پرداخت ۴ میلیون پوند به توافق رسیده اند.

افسر فوتبال استقلال تهران پیوست گروه ورزشی - افسر طالب بیست با عقد قراردادی ۲ ساله به تیم فوتبال استقلال تهران پیوست. طالب بیست به تیم فوتبال پرسپولیس، باینده نمودن این باشگاه به تیم فوتبال استقلال تهران پیوست. طالب بیست به تیم فوتبال پرسپولیس، باینده نمودن این باشگاه به تیم فوتبال استقلال تهران پیوست.

میلانوا با ایوسلم تجدید کرد گروه ورزشی - رقابت های تینترو مادی بوینا کورودیا در آستانه تجدید کرد. طالب بیست با عقد قراردادی ۲ ساله به تیم فوتبال پرسپولیس، باینده نمودن این باشگاه به تیم فوتبال استقلال تهران پیوست.

افسران قهرمان تیر و گمان جانبازان و معلولین شد گروه ورزشی - افسران قهرمان رالی تیر و گمان جانبازان و معلولین ایران، در این رقابت ها که در اصفهان برگزار شد، تیم های فارس و تهران خاندن عنوان سوم را به دست آوردند.

کمیته فنی باشگاه جهانی شکر کرفت گروه ورزشی - دیروز از یک منبع آگاه در فرادرس فوتبال شکر کرفت، خبری در ذیل اقبال اقتصادی در تیرماه تهران گزار خواهد شد. وی همچنین گفت: امروز مذاکرات نهایی این باره با نماینده کار شرکت ال جی صورت می گیرد. فرادرس همچنان به برگزاری بازی های فوتبال در این شهر می پردازد.

کمیته فنی باشگاه جهانی شکر کرفت گروه ورزشی - نشان طلایی سال فرادرس جهانی شکر کرفت، خرسرو امینی، باینده رئیس فرادرس نشان ایران اهدا شد. این نشان که هر سال به یک ضوفا اعطای می شود، توسط مصطفی رفایزوی رئیس فرادرس جهانی شکر کرفت اهدا شده است.

فر اخوان ملی قابل توجه دانش آموختگان عزیز رشته های غیر پزشکی

اصلی ترین بخش اعتبارات صندوق رفاه دانشجویان وابسته به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری از بازپرداخت بوقوع بدهی دانش آموختگان تلقین می شود و پرداخت منظم اقسام بدهی، امکان باری و مساعدت به اقتصاد دانشجویان را بیشت از پیش میسر می سازد. لذا از کلیه دانش آموختگان گرامی تقاضا می شود در این امر مشارکت نموده و نسبت به ادای دین خود اقدام نمایند.

مفصلات فردی: نام و نام خانوادگی، نام پدر، شماره شناسنامه، محل صدور، وضعیت تحصیلی، رشته تحصیلی، نام موسسه آموزشی، نام محل خدمت، تاریخ شروع پرداخت، تاریخ ختمه پرداخت، مبلغ برودات شده (ریال)، نام نهایی که از آن طریق اقسام بدهی پرداخت شده، نشانی محل سکونت، آخرین نشانی محل کار، تاریخ، تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان پاکستان، کوچه دوم، پلاک ۷ صندوق پستی ۶۵۷۶-۱۴۱۵۵، تلفن ۸۷۳۹۴۰۱ - ۸۷۳۹۴۰۱ - ۸۷۳۹۴۰۱

کارشناسی ارشد و دکتری فراگیر پیام نور (بدون کنکور) د.ا.ا. موسسه ای مشاوره ۲۷۲ ۱۲ ۲۲

نوین بالابرد کاشی - هیدرولیکی فرغت ۱۰۰ - ۱۰۰۰ ۵۰۰۰ متر ارتفاع بالابرد، ۳۵ - ۳۰ تلفن: ۲۲۷۵۴۲۱ - ۲۲۷۵۴۲۱

نیاز مندیهای استانیهای مرکزی، قزوین، گیلان، آذربایجان شرقی و غربی، شهسود ریگانک روزنامه ایران امروز در مناقصه مذکور دفتر سرپرستی از: ۲۲۱۱۹۰۰ - ۸۶۱ - دفتر سرپرستی تلوین: ۲۲۲۲۱۰۰ - ۴۱۱ - دفتر سرپرستی از: ۲۲۱۱۰۰۰ - ۸۳۱ - دفتر سرپرستی لویه: ۲۲۱۱۶۲۰۰ - ۴۱۱ - دفتر سرپرستی رشت: ۲۲۱۹۷۰۰ - ۴۱۱

دعوت به همکاری ۱- دارا یونان مدرک حسابداری از انشاگاههای معتبر ۲- دانش آلی ۱۰ سال سابقه تمهید در حسابداری ۳- توانایی کار با نرم افزارهای مالی تحت ویندوز ۴- آشنایی با Office یا Microsoft یا Excel

آگهی منقاصه بین المللی سازمان بنادر و کشتیرانی در نظر دارد با برگزاری مناقصه بین المللی نسبت به انتخاب پیمانکار (یا پیمانکاران) EPC واجد شرایط به منظور تهیه - حمل و نصب ۵ عدد اسکله شناور جهت پیوستگی شناورهای تینس و تاجت در بندر عملیاتی خود اقدام نماید. لذا از شرکتهای داخلی و خارجی واجد صلاحیت دعوت می گردد جهت ارائه شحضمت شرکت و سابقه کار مشابه و همچنین اخذ اسناد مناقصه حداکثر ظرف مدت ۲۰ روز از تاریخ این آگهی به آدرس زیر مراجعه نمایند: تهران- میدان ونک- خیابان حقانی - بعد از چهارراه جهان کودک - خیابان دیدار جنوبی- ساختمان سازمان بنادر و کشتیرانی - طبقه ۵- اداره کل مهندسی عمران این آگهی در سایت اطلاع رسانی مناقصات وزارت راه و ترابری به آدرس www.iranetl.ir نیز درج گردیده است.

کویر اسکوتر اور وار کنند و عرضه کننده اسکوترهای ساده و برقی ماشین و موتور برقی با استاندارد CE اروپا، طراحی متنوع و زیبا، مناسب برای سن در رنگهای مختلف، کارت کار آنتی و شناسایی ویژه، ۳ ماه ضمانت معتبر، ۳ سال خدمات پس از فروش، آماده ارائه خدمات، فروش با کلیه فروشگاه ها، باشگاه ها، با قیمت تجاری مناسب، فروشگاه شماره ۱، خیابان بهمن، زویوری پارک ملت، برج سایه، طبقه همکف، ۲۰۲۶۶۸ - ۲۰۱۵۵۰۰۰، دفتر مرکزی: خیابان کریمخان زند، خیابان فرزند خدجوی، پلاک ۱۵، طبقه ششم، تلفن: ۸۲۰۶۴۴۸